



Оперативная сводка от 02.09.2022 года.

Эта аналитическая записка будет короче, чем обычно, в связи с непродолжительным отпуском автора. Тем более, что в штормящем мире каких-то новых знаковых событий, влияющих на дальнейший ход истории не было. Точнее, все события, происходящие сейчас в мире, настолько угрожающе опасны, что в дальнейшем могут вылиться в необратимые, катастрофические процессы. И это закономерно для эпохи предсмертных судорог капитализма.

США продолжают нагнетать ситуацию вокруг Тайваня. Два крейсера ВМС США, несмотря на неоднократные предупреждения Пекина, прошли через Тайваньский пролив, сообщают СМИ со ссылками на источники.

В заявлении Седьмого флота США подчеркивается, что проход кораблей осуществляется «через воды в открытом море, где в соответствии с международным правом действует свобода судоходства и полетов», сообщил телеканал CNN. Этим США ещё раз ткнули руководство Китая носом в факт, что Тайваньский пролив не является внутренними водами для Китая и, следовательно, Тайвань отдельное государство, несмотря на болтовню «элиты» США о «едином Китае». Да, они мечтают о едином Китае, который будет создан по образу и подобию Тайваня. Фабрика «цивилизованного Запада», во всём ему подчиняющаяся, без компартии и претензий на доминирование в мире и регионе.

А пока продолжается экономическая **война США с РФ и Китаем**. Власти США ввели новые требования для лицензий на экспорт, из-за которых один из крупнейших производителей чипов Nvidia не сможет продавать их в Россию и Китай. Ранее в компании утверждали, что находятся «вне политики».

Очередное обвинение США в сторону Китая в «преступлении против человечности» — ООН предоставил доклад о притеснении уйгуров в Синьцзяне.

Управление ООН опубликовало отчёт, посвящённый проблемам соблюдения прав человека в Синьцзян-Уйгурском автономном районе Китая. В нём Пекин обвиняется в том, что за последние пять лет примерно миллион уйгуров и других групп мусульманских меньшинств отправлены в «центры профессионального образования и обучения».

В своих расследованиях представители ООН утверждают о пытках и насилии, которым подвергались мусульмане в «лагерях перевоспитания». Китай, в свою очередь, назвал обвинения ложью, «сфабрикованной антикитайскими силами». Одно не понятно, почему китайские власти не публикуют во всех своих СМИ каждую неделю обстановку в тюрьмах США, о рабском труде в них, издевательствах, самом большом количестве заключённых в мире? Очень было бы полезно.

Обостряется ситуация в Эгейском море между **Грецией и Турцией**. Греция навела ракету российской системы противовоздушной обороны (ПВО) С-300 на турецкие военные самолеты F-16. Об этом сообщает CNN Türk со ссылкой на министерство национальной обороны республики.

Радар сопровождения целей и наведения ракет системы С-300, расположенной на Крите, зафиксировал ракету класса «земля-воздух» на истребителях в момент выполнения разведывательной миссии в трёх километрах к западу от острова Родос.

Постоянно балансирует на грани войны ситуация в **Косово**. Эксперты ООН говорят, что мир не был так близко к войне никогда в своей истории.

Что ещё любопытно. Старший редактор газеты The Washington Post Марк Фишер заявил, что США стоят **на пороге гражданской войны**. Слова из колонки, вышедшей в печатной версии издания, приводит ТАСС. В этом тексте Америке предрекли скорую войну, которой трудно будет избежать. «Широкое разнообразие голосов, включая политиков из Демократической и Республиканской партий, учёных, изучающих гражданские войны, и экстремистов с обеих сторон, сегодня согласно с идеей о том, что гражданская война либо неизбежна, либо необходима», — считает Фишер.

Это похоже на правду. Впрочем, на пороге гражданских войн стоят многие страны Европы под гнетом энергетического и экономического кризиса капитализма, засухи и нехватки продовольствия.

Ближайшие месяцы будут «очень тяжелыми» для жителей **Великобритании**. Об этом уходящий в отставку британский премьер Борис Джонсон написал в статье для The Daily Mail.

«Если у вас старый чайник, который тратит целую вечность на то, чтобы закипеть, купите новый чайник за 10 фунтов и вы сэкономите до 10 фунтов в год».

Перед уходом в отставку Джонсон посоветовал британцам купить новые чайники, чтобы снизить траты на электричество.

Потребительские цены в Еврозоне в августе увеличились на 9,1% в годовом выражении, - свидетельствуют предварительные данные Статистического управления Европейского союза.

Таким образом, **инфляция** ускорилась по сравнению с 8,9% в июле и обновила максимум с начала ведения расчетов.

Аналитики, опрошенные Trading Economics, ожидали менее значительного роста - на 9%. Респонденты The Wall Street Journal прогнозировали 8,9%.

Инфляция превышает целевой показатель Европейского центрального банка (ЕЦБ), составляющий 2%, более чем в четыре раза.

1 сентября весь мир облетели душеспательные кадры. Путин приехал в больницу проститься с умершим 30 августа **Горбачевым**. Он грустно постоял, прикоснулся к гробу, а потом поклонился. Поклонился человеку, которого ненавидит подавляющее количество народа не только в СССР, но и в мире. Поклонился политику, которого сам Путин обвинял в развале СССР, и называл это событие «геополитической катастрофой». Поклонился главарю сгнившей, как сам Путин говорил, КПСС, к которой и сам принадлежал, поклонился мерзкому предателю, по вине которого, происходили и происходят все катастрофические и трагические события последних 30 лет.

Что это? Лицемерие? Скорее всего, нет. Совершенно искренний порыв, ведь благодаря подонку Горбачеву на поверхность всплыло политическое дерьмо, которое продолжает нас уничтожать по сей день, и к которому относится сам Путин.

Очень жаль, что Горбачев умер смертью старика на больничной койке. Он должен был закончить свои дни в петле и бесчестии.

Обозреватель ЦК КПСС
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)

